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La trêve à Gaza est entrée en vigueur dimanche19 janvier, annoncée 
par le Premier ministre du Qatar et  acceptée par les 2 bélligérants. Un 
soulagement après quinze mois d’enfer à Gaza et des milliers de morts 
d’un coté comme de l’autre. Que la Colombe s’envole vers la PAIX

L’ÉDIT  Incendies L.A         A NOS LECTEURS   
               

Los Angeles :  désolation et  poids du fric

D’un côté de la rue, des maisons en ruine dont 
seule la cheminée a survécu aux flammes ; de 
l’autre, un petit village de boutiques – – encore 
intactes. La différence ? Le parc d’enseignes no-
tamment de luxe, avec la présence de Saint-
Laurent ou d’Isabel Ma rant a profité de ca-
mions-citernes et de pompiers privés.
Car, si les soldats du feu municipaux de Los An-
gelès  ont échoué à protéger les habitations, le 
centre commercial qui domine Pacific Palisades a 
pu être sauvé par le compte en banque du milliar-
daire Rick Caruso, promoteur immobilier et ex-
candidat malheureux à la mairie de Los Angeles 
qui a pu se payer les services de « pompiers pri-
vés », coûtant généralement entre 2 000 et 15 000 
dollars/ jour.
Le Capitalisme est un pyromane ; il incendie la 
Terre mais sait protéger ses intérêts au mépris de 
la vie humaine ( rappelons , un bilan de 25 mort !

EXTRAIT DE LA DÉCLARATION   
CGT A L’OUVERTURE DU 
CONCLAVE DES RETRAITES
« Cette réforme doit être abrogée, comme toutes 
les organisations syndicales l’ont encore demandé le 5 
décembre dernier. Il faut supprimer les 64 ans, l’accélé-
ration de la réforme Touraine, et rétablir les régimes 
pionniers. Au-delà, la CGT porte la retraite à 60 ans. Il ne 
s’agit ni d’un totem, ni d’une quelconque revanche. Il 
s’agit d’une urgence sociale car la réforme fait déjà des 
ravages que la vague de désindustrialisation en cours 
aggravera encore

Nous savons par les remontées diverses que vous 
appréciez la lecture de votre Journal Les Post’ 
Hier.  Nous n’allons pas dire qu’il est devenu au fil 
des années LE lien indispensable avec le syndicat, 
cela serait un peu présomptueux mais nous osons 
penser qu’il est devenu un ami dont vous guettez 
son arrivée dans vos boites aux lettres. Tout serait 
donc parfait dans le meilleur des mondes ! Pour-
tant, le ciel s’assombrit pour assurer  la parution du 
Journal. Suite au récent  vote des CSE qui  prive le 
syndicat  de personnels détachés, combiné avec le 
départ  à la retraite, oh combien méritée, mais re-
tardée pour des sanctions dans le cadre  d’un 
conflit syndical,  notre  camarade Fiori Frédo va 
manquer à l’ imprimerie , même s’il s’est proposé 
pour « passer » de temps en temps au syndicat 
donner un coup de main. Il va falloir  certainement 
revoir le diffusion du Post hier. Moins de possibili-
tés d’impressions cela peut se traduire par une dif-
fusion numérique plus adaptée ? C’est pourquoi 
nous relançons ( en prévision) la campagne  de re-
collement des adresses mails de nos syndiqués. 
Nous en possédons une centaine soit moins de la 
moitié de la totalité des adhérents.

Alors, si tu  reçois le Post hier  en numérique, 
confirme ton adresse mail quand même. Si tu n’as 
pas encore donné ton adresse mail, fais le mainte-
nant (elle ne sera utilisée que pour et  par la Sec-
tion retraités)  en adressant

 un @mail à retraites.cgtposte13@gmail.com 
ou  à  Patrick   patachoumarti@yahoo.fr

Selon les retombées de cet appel, nous pourrons 
dire alors : «  Ce n’est pour vous qu’un petit effort, 
pour la Section syndicale une nécessité ! »
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  DANGER(S)  IMMINENT ! 
VOUS LE SENTEZ VENIR

 Le président du Medef, toujours opposé à une modification de la ré-
forme des retraites,  appelle à supprimer l’abattement  de 10 % dont bénéficient les retraités dans leur 
déclaration de revenus, qu’il juge «contre-nature» et «aberrant» .  La supprimer entraînerait l’augmen-
tation de l’impôt sur le revenu de certains retraités, et ferait que d’autres, qui sont non imposables au-
jourd’hui, le deviendraient.

A coté, je président du Conseil d’Orientation des Retraites (COR) de son coté, s'était lui aussi dit favo-
rable à la suppression de l’abattement fiscal de 10 % sur les retraites, y rajoutant même qu’il faudrait 
revenir sur le taux réduit de CSG qui s’applique sur les pensions de retraite.

La CSG - la contribution sociale généralisée - est un des principaux impôts des particuliers en France. 
Il a rapporté, avec la CRDS (contribution pour le remboursement de la dette sociale), 156 milliards 
d’euros en 2023, bien davantage que l’impôt sur le revenu (97,1 milliards), selon l’Insee. Le taux de 
CSG sur les pensions de retraite et d’invalidité est au maximum de 8,3 % - avec deux taux réduits pour 
les faibles pensions -, contre 9,2 % pour les salaires ou les revenus du patrimoine.

Lorsque l’on sait l’oreille attentive de l'hôte de Matignon pour les idées patronales, on ne peut qu’être 
inquiet pour la suite, à savoir la déclaration de politique générale du 1er ministre ce 14 janvier pro-
chain devant les députés. Faudra peut être anticiper la journée de manifestations prévue en mars par 
l’Intersyndicale des Retraités (Grp des 9)  pour manifester notre refus ?

  RETRAITE  ADDITIONNELLE                           
FONCTION PUBLIQUE

Cette retraite par capitalisation ne concerne 
que  les  fonctionnaires.  Elle  existe  depuis 
2005 et consiste en une cotisation fixe, tra-
duite  en  point,  sur  une  infime  partie  des 
primes non assujetties aux cotisations de la 
CNAV. On ne peut donc pas parler à son su-
jet d’un salaire socialisé sous forme de pen-
sion  de  retraite  comme  pour  nos  traite-
ments. La valeur du point qui sert de base à 
son  versement  est  fixée  annuellement  par 
l’organisme gestionnaire. En 2025, elle sera 
augmentée de 4%, après l’avoir été de 6,8% 
en 2024 et de 5,7% en 2023

RECONNAÎTRE L’AVC 
Détecter VITE pour agir VITE

   Après avoir appelé les secours (  15 ou 112)
   et en attendant leur arrivée :
Allongez doucement la personne et couvrez-la
Calmez et rassurez la personne victime de l'AVC
Notez l’heure de survenue des signes de l’AVC
Ne jamais lui donner à boire, à manger, ni lui faire 
prendre de médicaments (même si elle suit habi-
tuellement un traitement)

LES RETRAITÉS MEURENT AUSSI AU TRAVAIL 
Le "livreur de journaux" de "72 ans" qui avait disparu, retrouvé décédé.                                                                                      

AUGMENTEZ NOS PENSIONS POUR BIEN VIVRE NOTRE RETRAITE 
sans être obligé d’avoir recours aux « petits boulots » !!
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 Hey Eric ? Même si t’es pas mon pote                                                                
  Mais tu permets que je t’appelle Éric vu que tu tapes dans mes réserves                             
C’est à  mes provisions de noisettes que j'avais mis de coté pour mes vieux jours  que 
vous vous attaquez ? Le ministère de l’économie ,Eric Lombard,  confirme ; le taux du 
Livret A qui  était de 3 % depuis le début de l’année 2023, va baisser à 2,4 % au 1  février. ᵉʳ
Celui du Livret d’épargne populaire (LEP) passera quant à lui de 4 % à 3,5 %.

 ÊTRE poète un jour,

 c'est AVOIR le moral toujours !

Mais le poète, et c’est heureux, ce n’est pas moi.
On aboutit  aussi sur le site en cliquant

Mise à sac des dépenses sociales
 En ce début d’année,  les  fermetures d’entre-
prises et les licenciements se multiplient, enter-
rant définitivement la promesse macroniste du 
plein-emploi d’ici 2027. 

C’est « en même temps » qu’entre en vigueur 
l’odieuse loi, dite du « plein emploi », qui réduit 
les allocataires du RSA au travail forcé gratuit et 
annonce,  pour  tous  les  chômeurs,  une  chute 
brutale du montant de leur indemnisation et de 
sa durée dès le 1er avril. Des milliers d’hommes 
et de femmes qui ont pourtant cotisé à l’assu-
rance chômage,  risquent  de  se  retrouver  sans 
droit du jour au lendemain et être tout bonne-
ment sortis des statistiques, effacés, supprimés. 
L’objectif  ?  Faire  des  économies  budgétaires 
pour continuer à gaver les grandes entreprises 
d’argent public et leur offrir de la  main d’œuvre 
bon marché et sans aucun droit. 

Pour  poursuivre  dans  l’ignominie,  ce  sont 
maintenant les retraités qui sont dans le colli-
mateur du gouvernement. Macron va-t-il condi-
tionner le minimum vieillesse à des heures de 
travail et à des sanctions comme les chômeurs ? 
Il est déjà question de supprimer aux retraités 

l’abattement fiscal de 10 % sur leurs impôts (qui 
n’a  jamais  été  lié  à  des  frais  professionnels) 
pour rendre imposables ceux qui ne le sont pas 
encore. Cela augmenterait  les impôts d’un re-
traité sur deux et aurait des conséquences né-
fastes sur les aides sociales auxquelles certains 
ont droit. 

Trop riches, quand  la retraite moyenne est de 
1420 euros et le plus souvent de moins de 1000 
euros pour les femmes ? 

La politique de Macron, c’est haro sur les dé-
penses sociales ! Pour lui et ses amis de la fi-
nance, les malades, les chômeurs, les retraités 
et les handicapés sont des improductifs. Il faut 
donc qu’il casse notre modèle de solidarité, fier-
té de la France du Conseil National de la Résis-
tance. Les deux ans et demi de pouvoir qui lui 
restent  vont  lui  servir  à  finir  de tout  détruire, 
dont la Sécurité sociale et les services publics 
pour les brader au privé. 

Le temps n’est plus à la résignation, mais à la 
lutte avant qu’il ne soit trop tard !

 Marie-Rose Patelli

https://retraites-cgtposte13.over-blog.com/2025/01/etre-poete-le-samedi-c-est-avoir-le-moral-pour-la-semaine.html
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 Ailleurs dans le Monde …Ailleurs dans le Monde……..
 Trump Sancho Panza américain ? Donald Trump a renouvelé ses ambitions d’annexer le 
canal de Panama et le Groenland, par la force si besoin, lors d’une conférence de presse. Il  a en outre me-
nacé de faire usage de la «force économique» contre le Canada, cet allié «subventionné » , pour en faire le 
51ème état  des USA 

Ou  Trump Ben Laden ?  « Si ces otages ne sont pas de retour d’ici à ce que j’entre en fonc-
tion, l’enfer éclatera au Moyen-Orient. » 

      Plan blanc pour hôpitaux dans le Rouge !
Ce n'est pas la grippe qui sature les urgences mais la poli-
tique de casse des services publics de santé menée depuis 
des     années et amplifiée depuis 2017 (lits fermés, 26 000 de-

puis 2017) , personnels en  moins ( le personnel soignant du secteur public poursuit sa dimi-
nution, plus marquée entre fin 2021 et 2022 avec une baisse de 1,3 %)

       Bons plans pour l’Usager
    GRATUITÉ des TRANSPORTS ; Au-delà des gains de pouvoir d’achat 
des familles, le nombre d’usagers a bondi de 33% en 2024 à  Montpellier. 
Trams, bus et vélos deviennent des alternatives à la voiture.

* Un RASSEMBLEMENT prévu lors de la séance du Conseil de la Métropole 
le JEUDI 27 FÉVRIER 13H00  Jardin du Pharo 13007  Marseille

Cent fois contre les médias, faut remettre l'ouvrage ! 
Ce qu’ils disent :«... ils (les français) oublient que seules les entreprises créent des richesses ! »
 En Vérité  : Les "entreprises" ne créent RIEN !  Ce sont les ouvriers qui créent ! Une entreprise sans 
ouvriers c'est 4 murs. Mais 4 murs avec des ouvriers ca peut devenir une Coop ! 

https://x.com/hashtag/Montpellier?src=hashtag_click
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urgence

 Appelez
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+/ Composez le 15
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A la CGT, si chaque syndiqué compte pour une voix,
chaque syndiqué doit faire entendre sa voix !
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La trêve à Gaza est entrée en vigueur dimanche19 janvier, annoncée par le Premier ministre du Qatar et  acceptée par les 2 bélligérants. Un soulagement après quinze mois d’enfer à Gaza et des milliers de morts d’un coté comme de l’autre. Que la Colombe s’envole vers la PAIX

    

L’ÉDIT  Incendies L.A     A NOS LECTEURS     

    

		Los Angeles :  désolation et  poids du fric



D’un côté de la rue, des maisons en ruine dont seule la cheminée a survécu aux flammes ; de l’autre, un petit village de boutiques – – encore intactes. La différence ? Le parc d’enseignes notamment de luxe, avec la présence de Saint-Laurent ou d’Isabel Ma rant a profité de camions-citernes et de pompiers privés.

Car, si les soldats du feu municipaux de Los Angelès  ont échoué à protéger les habitations, le centre commercial qui domine Pacific Palisades a pu être sauvé par le compte en banque du milliardaire Rick Caruso, promoteur immobilier et ex-candidat malheureux à la mairie de Los Angeles qui a pu se payer les services de « pompiers privés », coûtant généralement entre 2 000 et 15 000 dollars/ jour.

Le Capitalisme est un pyromane ; il incendie la Terre mais sait protéger ses intérêts au mépris de la vie humaine ( rappelons , un bilan de 25 mort !

  

EXTRAIT DE LA DÉCLARATION  CGT A L’OUVERTURE DU CONCLAVE DES RETRAITES

« Cette réforme doit être abrogée, comme toutes les organisations syndicales l’ont encore demandé le 5 décembre dernier. Il faut supprimer les 64 ans, l’accélération de la réforme Touraine, et rétablir les régimes pionniers. Au-delà, la CGT porte la retraite à 60 ans. Il ne s’agit ni d’un totem, ni d’une quelconque revanche. Il s’agit d’une urgence sociale car la réforme fait déjà des ravages que la vague de désindustrialisation en cours aggravera encore

		          Nous savons par les remontées diverses que vous appréciez la lecture de votre Journal Les Post’ Hier.  Nous n’allons pas dire qu’il est devenu au fil des années LE lien indispensable avec le syndicat, cela serait un peu présomptueux mais nous osons penser qu’il est devenu un ami dont vous guettez son arrivée dans vos boites aux lettres. Tout serait donc parfait dans le meilleur des mondes ! Pourtant, le ciel s’assombrit pour assurer  la parution du Journal. Suite au récent  vote des CSE qui  prive le syndicat  de personnels détachés, combiné avec le départ  à la retraite, oh combien méritée, mais retardée pour des sanctions dans le cadre  d’un conflit syndical,  notre  camarade Fiori Frédo va manquer à l’ imprimerie , même s’il s’est proposé pour « passer » de temps en temps au syndicat donner un coup de main. Il va falloir  certainement revoir le diffusion du Post hier. Moins de possibilités d’impressions cela peut se traduire par une diffusion numérique plus adaptée ? C’est pourquoi nous relançons ( en prévision) la campagne  de recollement des adresses mails de nos syndiqués. Nous en possédons une centaine soit moins de la moitié de la totalité des adhérents.

Alors, si tu  reçois le Post hier  en numérique, confirme ton adresse mail quand même. Si tu n’as pas encore donné ton adresse mail, fais le maintenant (elle ne sera utilisée que pour et  par la Section retraités)  en adressant

		un @mail à retraites.cgtposte13@gmail.com ou  à  Patrick  patachoumarti@yahoo.fr





Selon les retombées de cet appel, nous pourrons dire alors : «  Ce n’est pour vous qu’un petit effort, pour la Section syndicale une nécessité ! »
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		 DANGER(S)  IMMINENT !  VOUS LE SENTEZ VENIR

 Le président du Medef, toujours opposé à une modification de la réforme des retraites,  appelle à supprimer l’abattement  de 10 % dont bénéficient les retraités dans leur déclaration de revenus, qu’il juge «contre-nature» et «aberrant» .  La supprimer entraînerait l’augmentation de l’impôt sur le revenu de certains retraités, et ferait que d’autres, qui sont non imposables aujourd’hui, le deviendraient.

A coté, je président du Conseil d’Orientation des Retraites (COR) de son coté, s'était lui aussi dit favorable à la suppression de l’abattement fiscal de 10 % sur les retraites, y rajoutant même qu’il faudrait revenir sur le taux réduit de CSG qui s’applique sur les pensions de retraite.

La CSG - la contribution sociale généralisée - est un des principaux impôts des particuliers en France. Il a rapporté, avec la CRDS (contribution pour le remboursement de la dette sociale), 156 milliards d’euros en 2023, bien davantage que l’impôt sur le revenu (97,1 milliards), selon l’Insee. Le taux de CSG sur les pensions de retraite et d’invalidité est au maximum de 8,3 % - avec deux taux réduits pour les faibles pensions -, contre 9,2 % pour les salaires ou les revenus du patrimoine.

Lorsque l’on sait l’oreille attentive de l'hôte de Matignon pour les idées patronales, on ne peut qu’être inquiet pour la suite, à savoir la déclaration de politique générale du 1er ministre ce 14 janvier prochain devant les députés. Faudra peut être anticiper la journée de manifestations prévue en mars par l’Intersyndicale des Retraités (Grp des 9)  pour manifester notre refus ?







		 RETRAITE  ADDITIONNELLE    FONCTION PUBLIQUE

Cette retraite par capitalisation ne concerne que les fonctionnaires. Elle existe depuis 2005 et consiste en une cotisation fixe, traduite en point, sur une infime partie des primes non assujetties aux cotisations de la CNAV. On ne peut donc pas parler à son sujet d’un salaire socialisé sous forme de pension de retraite comme pour nos traitements. La valeur du point qui sert de base à son versement est fixée annuellement par l’organisme gestionnaire. En 2025, elle sera augmentée de 4%, après l’avoir été de 6,8% en 2024 et de 5,7% en 2023

		

		RECONNAÎTRE L’AVC   Détecter VITE pour agir VITE

 Après avoir appelé les secours (  15 ou 112)

 et en attendant leur arrivée :

 Allongez doucement la personne et couvrez-la

 Calmez et rassurez la personne victime de l'AVC

 Notez l’heure de survenue des signes de l’AVC

 Ne jamais lui donner à boire, à manger, ni lui faire prendre de médicaments (même si elle suit habituellement un traitement)







LES RETRAITÉS MEURENT AUSSI AU TRAVAIL  Le "livreur de journaux" de "72 ans" qui avait disparu, retrouvé décédé.  

AUGMENTEZ NOS PENSIONS POUR BIEN VIVRE NOTRE RETRAITE  sans être obligé d’avoir recours aux « petits boulots » !!
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 Hey Eric ? Même si t’es pas mon pote    

 Mais tu permets que je t’appelle Éric vu que tu tapes dans mes réserves  C’est à  mes provisions de noisettes que j'avais mis de coté pour mes vieux jours  que vous vous attaquez ?   Le ministère de l’économie ,Eric Lombard,  confirme ; le taux du Livret A qui  était de 3 % depuis le début de l’année 2023, va baisser à 2,4 % au 1ᵉʳ février. Celui du Livret d’épargne populaire (LEP) passera quant à lui de 4 % à 3,5 %.

		 ÊTRE poète un jour,



 c'est AVOIR le moral toujours !

Mais le poète, et c’est heureux, ce n’est pas moi.

On aboutit  aussi sur le site en cliquant







Mise à sac des dépenses sociales

 En ce début d’année, les fermetures d’entreprises et les licenciements se multiplient, enterrant définitivement la promesse macroniste du plein-emploi d’ici 2027. 

C’est « en même temps » qu’entre en vigueur l’odieuse loi, dite du « plein emploi », qui réduit les allocataires du RSA au travail forcé gratuit et annonce, pour tous les chômeurs, une chute brutale du montant de leur indemnisation et de sa durée dès le 1er avril. Des milliers d’hommes et de femmes qui ont pourtant cotisé à l’assurance chômage, risquent de se retrouver sans droit du jour au lendemain et être tout bonnement sortis des statistiques, effacés, supprimés. L’objectif ? Faire des économies budgétaires pour continuer à gaver les grandes entreprises d’argent public et leur offrir de la  main d’œuvre bon marché et sans aucun droit. 

Pour poursuivre dans l’ignominie, ce sont maintenant les retraités qui sont dans le collimateur du gouvernement. Macron va-t-il conditionner le minimum vieillesse à des heures de travail et à des sanctions comme les chômeurs ? Il est déjà question de supprimer aux retraités l’abattement fiscal de 10 % sur leurs impôts (qui n’a jamais été lié à des frais professionnels) pour rendre imposables ceux qui ne le sont pas encore. Cela augmenterait les impôts d’un retraité sur deux et aurait des conséquences néfastes sur les aides sociales auxquelles certains ont droit. 

Trop riches, quand  la retraite moyenne est de 1420 euros et le plus souvent de moins de 1000 euros pour les femmes ? 

La politique de Macron, c’est haro sur les dépenses sociales ! Pour lui et ses amis de la finance, les malades, les chômeurs, les retraités et les handicapés sont des improductifs. Il faut donc qu’il casse notre modèle de solidarité, fierté de la France du Conseil National de la Résistance. Les deux ans et demi de pouvoir qui lui restent vont lui servir à finir de tout détruire, dont la Sécurité sociale et les services publics pour les brader au privé. 

Le temps n’est plus à la résignation, mais à la lutte avant qu’il ne soit trop tard !

 Marie-Rose Patelli
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		 Ailleurs dans le Monde …Ailleurs dans le Monde……..





 Trump Sancho Panza américain ? Donald Trump a renouvelé ses ambitions d’annexer le canal de Panama et le Groenland, par la force si besoin, lors d’une conférence de presse. Il  a en outre menacé de faire usage de la «force économique» contre le Canada, cet allié «subventionné » , pour en faire le 51ème état  des USA 

Ou  Trump Ben Laden ?  « Si ces otages ne sont pas de retour d’ici à ce que j’entre en fonction, l’enfer éclatera au Moyen-Orient. » 



		  Plan blanc pour hôpitaux dans le Rouge !

Ce n'est pas la grippe qui sature les urgences mais la politique de casse des services publics de santé menée depuis des  années et amplifiée depuis 2017 (lits fermés, 26 000 depuis 2017) , personnels en  moins ( le personnel soignant du secteur public poursuit sa diminution, plus marquée entre fin 2021 et 2022 avec une baisse de 1,3 %)



 Bons plans pour l’Usager

 GRATUITÉ des TRANSPORTS ; Au-delà des gains de pouvoir d’achat des familles, le nombre d’usagers a bondi de 33% en 2024 à  Montpellier. Trams, bus et vélos deviennent des alternatives à la voiture.

* Un RASSEMBLEMENT prévu lors de la séance du Conseil de la Métropole  le JEUDI 27 FÉVRIER 13H00  Jardin du Pharo 13007  Marseille







Cent fois contre les médias, faut remettre l'ouvrage ! 

Ce qu’ils disent :«... ils (les français) oublient que seules les entreprises créent des richesses !  »

 En Vérité  : Les "entreprises" ne créent RIEN !  Ce sont les ouvriers qui créent ! Une entreprise sans ouvriers c'est 4 murs. Mais 4 murs avec des ouvriers ca peut devenir une Coop ! 































